

Спеціальність 274 – «Автомобільний транспорт»



Бакалаврів за даною спеціальністю готує кафедра «Автомобілі та транспортний менеджмент». Завідувач кафедри д.т.н., професор Біліченко В.В. Після отримання ступеня «бакалавр» студенти продовжують навчання у магістратурі за спеціальністю «Автомобілі та автомобільне господарство». Випускники мають можливість навчатись в аспірантурі за спеціальністю 05.22.20 – "Експлуатація та ремонт засобів транспорту".

Студенти отримують знання в напрямі інженерно-технічного та економічного забезпечення експлуатації автомобілів, організації ефективних вантажних та пасажирських перевезень.

Особлива увага приділяється сучасним технологіям забезпечення працездатності автомобілів, визначення їх технічного стану, організації роботи підприємств автосервісу, організації та вдосконаленню пасажирських та вантажних перевезень, правовим аспектам розслідування та попередження ДТП. На кафедрі створений центр діагностики та ремонту автомобілів, який оснащений сучасним діагностичним та технологічним обладнанням.

Детальніша інформація на сайті кафедри: atm.vntu.edu.ua.



Ученими факультету активно ведеться науково-дослідна робота. У науковій школі заслуженого діяча науки і техніки, д.т.н., професора Огороднікова В.А. виконуються дослідження пластичності матеріалів, розвивається теорія деформівності. У науковій школі д.т.н., професора Ісковича-Лотоцького Р.Д. проводяться наукові роботи зі створення високоефективних гідроімпульсних приводів, які використовуються у багатьох галузях промисловості. До наукової роботи залучаються також талановиті студенти, які після магістратури можуть поступити до аспірантури. При факультеті існує спеціалізована Вчена рада із захисту кандидатських дисертацій.

Протягом навчання у ФМТ студенти активно займаються науковою та громадською роботою, приймають участь у загальноуніверситетських заходах та організують своє дозвілля. Щорічно студенти ФМТ здобувають нагороди у конкурсах «КВН», «Що? Де? Коли?», «Осінь першокурсника», «Міс ВНТУ», «Містер Шарм», виборюють перемоги у спортивних змаганнях з футболу, волейболу, баскетболу, легкої атлетиці, отримують призові місця у всеукраїнських та міжнародних олімпіадах, виступають на міжнародних конференціях та семінарах. У студентському клубі ФМТ «Зодіак» проводяться різноманітні тематичні та творчі заходи.

